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                                                               PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 11.05.2026 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local 

Sânger, județul Mureș 

 

 

În temeiul art. 134 alin. (1) lit. a din Ordonanța de Urgență nr. 57\2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 65 din data de 

08.05.2026, Primarul Comunei Sânger a convocat membrii Consiliului Local ai Comunei Sânger în 

ședință extraordinară de îndată.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Se efectuează prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 10 consilieri aleși 

în functie, sunt prezenți astăzi 10 consilieri (domnul consilier Ilea Teofil, domnul consilier Turdean 

Radu Gabriel, domnul consilier Macarie Raul Cristian, doamna consilier Olar Ioana-Andreea, 

domnul consilier Todea Ispas, domnul consilier Maier Loredan-Ioan, domnul consilier Stoica Ioan-

Florin, domnul consilier Crăciun Bogdan, domnul consilier Țicudean Augustin,  domnul consilier 

Marcu Robert Alexandru), la ședință fiind prezenți și d-nul primar al Comunei Sânger - Grec Vasile, 

doamna contabil Pîrjolea Diana Maria și Moldovean Ramona-Eugenia secretar general.  

Se constată existența cvorumului drept pentru care se consideră Ședința ca fiind statutară, 

fiind legal constituită și se deschid lucrările Ședinței de către doamna Moldovean Ramona-Eugenia, 

în calitate de secretar general UAT Comuna Sânger.                                                            

Se aduce la cunoștința consiliului local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 

alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, de fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

Doamna secretar începe ședința prin a le aduce la cunoștință domnilor consilieri faptul că în 

data de 11.05.2026 a primit o sesizare adresată Consiliului Local al Comunei Sânger, din partea 

domnului primar Grec Vasile, care a fost citită de către dânsa în ședință și prin care se solicită ca 

domnul consilier local Turdean Radu Gabriel să fie înlocuit din calitatea sa de președinte și să nu 

mai poată ocupa această funcție pînă când nu își însușește cunoștințele necesare, precizând și faptul 

că o să facă o plângere pe numele Turdean Radu Gabriel, pentru abuz de putere.  

Domnul Turdean Radu Gabriel precizează faptul că domnul consilier Stoica Ioan Florin a 

luat cuvântul între care domnul primar a intervenit peste dânsul, și pentru a opri să nu vorbească 

fiecare cum îl taie capul și i-a spus domnule primar vă rog, lucru care se aude la filmarea de la ședința 

anterioară, dar domnii Stoica Ioan Florin și Maier Loredan Ioan spun că nu a spus mult mai mult 

decât atâta, a spus vă rog nu v-am dat dreptul ca să vorbiți, vă rog să așteptați iar domnul consilier 

Turdean Radu Gabriel a spus ca domnul primar a spus ca nu i-a dat voie să vorbească.  

Domnul consilier Maier Loredan Ioan a părăsit ședința data trecută, deoarece precizează 

faptul că atâta timp cât inițiatorul acestui buget local nu a fost prezent și nu a putut să explice anumite 

lucruri și întrebări care au fost, după cum intervine domnul consilier Stoica Ioan Florin că domnul 

primar este ordonatorul de credite, continuă domnul Maier Loredan să spună că nu a avut cum să 

voteze numai să vină să ridice mâna, deoarece nu au fost aleși doar să vină să ridice mâna.         
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Domnul consilier Turdean Radu Gabriel spune că trebuia să își ceară voie să vorbească, dar 

domnul consilier Stoica Ioan Florin spune că domnul primar avea dreptul să vorbească că nu a 

intervenit peste el ci avea dreptul să vorbească, domnul consilier Turdean Radu Gabriel spunând că 

domnul primar a intervenit peste dânsul iar domnul Stoica spune că este părerea domnului Turdean.  

Domnul consilier Turdean Radu Gabriel spune că filmarea ședinței este dovata, iar domnul 

primar Grec Vasile spune că se aude clar cum spune domnul Bogdan să i se dea voie domnului 

primar sa vorbească, de 2 ori de 3 se aude în filmare, domnul consilier Stoica Ioan Florin  Stoica 

precizând faptul că primarul este inițiatorul bugetului, dar nu i s-a dat voie să vorbească ,iar domnul 

consilier Turdean Radu Gabriel spune că nu există nici o lege, nu ne respectăm unul pe altul.  

Domnul primar Grec Vasile spune că a vorbit la liber toată lumea din sală fără să intervină 

și el nu a avut dreptul.  

Sunt discutii în continuare între domnii consilieri pe caestă temă 

Domnul primar Grec Vasile dorește să se ia act de cererea dânsului să i se dea rezoluția.  

Domnul Ilea Teofil de la incepiut scopul si menirea lor in xcinsiliu este datorita faptului că 

cetpțenii ne au trimis aici, palngerile lor, necazurile lor trebuie să le discutăm și să încercam în limita 

posibilitatilor sa facem ceea ce este legal nu ilegal, dar nu cunoaștem sau să se exprime mai bine nu 

citesc ceea ce este în legislatie, dar la capitolul buget legea spune foarte clar initiatorul proiectului 

trebuie să îl sustina și să răspundă întrebărilor puse de cei care sunt abilitati. 

Domnul consilier Turdean Radu Gabriel spune că nu l-a oprit nimeni pe inițiator și că a spus 

doar să aibă răbdare să vorbească domnul consilier Stoica Ioan Florin. 

Domnul consilier Ilea Teofil precizează faptul că nu se leagă de acest capitol, ci de faptul că 

cei 10 consilieri sunt vinovați că nu se respectă unele aspecte adică nu se respecta unul pe altul, 

referitor la proiectul de buget trebuie să asiste toți consilierii, inclusiv primarul și contabilul care 

cunosc proiectul.  

Domnul consilier Turdean Radu Gabriel spune ca i-a pregătit inclusiv un scaun domnului 

primar Grec Vasile dar nu a  acceptat să se așeze și s-a așezat în sala de așteptare. 

Domnul consilier Ilea Teofil precizează faptul că cea mai mare rugăminte este că tot ce vine 

de la Prefectură, tribunal în legatură cu activitatea consiliului local să le fie adusă la cunostință în 

prima ședință a consiliului local de către doamna secretar la începutul ședinței înainte de prezență și 

unde vor hotărâ dacă plătesc sau nu sumele care vor veni, astfel încât sa nu mai fie contabila pusă în 

postura de a nu avea un document justificativ asupra acestui lucru, completând prin faptul că sunt o 

mână de oameni, un colectiv, fiecare greșește, fiecare are părți rele sau bune, dar dacă se merge în 

toate părțile este rău, iar referitor la domnul primar spune că la orice problemă pe care o inițiază să 

le fie adusă la cunoștință consilierilor.  

Domnul primar Grec Vasile precizează faptul că joi sau vineri a venit de la Prefectură banii 

pentru referendum iar doamna contabilă nu avea cum să mai facă, întrebând dacă acea sumă să fie 

cuprinsă în buget domnul primar a spus că da deoarece este obligația lor, doamna contabilă stând 

peste program să își facă bugetul, dânsul nu a refuzat să pună aceea sumă dar nu să vină la ședință 

să nu i se dea voie să își susțină punctele de vedere.  

În continuare sunt discutii între domnii consilieri pe banii referendumului.  

Domnul consilier Ilea Teofil dorește încă o dată să aducă la cunoștință faptul că, nu dorește 

ca doamna contabil să fie în postura să facă niște plăți pentru care la urma urmei va da cu subsemnata, 

deoarece neavând documentul justificativ face plata și totul se răsfrânge asupra ei.  

Domnul primar Grec Vasile precizează faptul că din această cauză a venit și cu 2 variante de 

buget, una cu referendum cu bani incluși, și alta fără referendum.  

Sunt discuții pe banii referendumul între domnii consilieri, dacă refuză sau nu să aprobe în 

buget banii de referendum.  



 Referitor la sesizarea domnului primar domnul consilier președinte de ședință Turdean Radu 

Gabriel dorește să supună la vot dacă vor să fie ales alt președinte de ședință, iar domnul Ilea Teofil 

precizează faptul că nu se respectă ceea ce consilierii au decis că preledinte si in momentul in care 

un presedinte de consiliu este numit prin hcl nu poate sau din motive diverse automat consiliul 

hotărâște pe cine pune în locul lui in sedința respectiva si din sedinta urmatoare vine in calitate de 

președinte,  

Doamna secretar întreabă dacă toți consilierii sunt de acord cu ce a spus domnul consilier 

Ilea Teofil și s-a hotărât ca domnul consilier președinte de ședință Turdean Radu Gabriel să fie în 

continuare președinte al ședințelor consiliului local deoarece este desemnat prin Hotărâre.  

Se dă citire Procesului Verbal de Ședință din data de 08.05.2026, având următoarele obiecții 

vizavi de conținutul acestuia: 

Doamna secretar a consemnat în momentul părăsirii domnului primar a ședinței în fraza 

consemnată citatul:   

“președinte de ședință Turdean Radu Gabriel îl întrerupe de la cuvânt pe domnul primar Grec 

Vasile” iar referitor la acest citat domnul președinte de ședință Turdean Radu Gabriel i-a spus să 

aștepte să vorbească domnul consilier Stoica și apoi poate lua cuvântul.   

Domnii consilieri Maier Loredan Ioan, Crăciun Bogdan, Țicudean Augustin și Stoica Ioan 

Florin având următoarea obiecție care vor să fie adăugată ca frază la finalul procesului verbal și 

anume citez: 

“Am părăsit ședința din cauza faptului că inițiatorul bugetului nu a fost prezent și nu am putut 

obține informațiile cerute”.  

Domnul consilier președinte de ședință Turdean Radu Gabriel dorește să fie adăugat și faptul 

că domnul primar înainte de a părăsi ședința a spus, citez cuvintele domnului Turdean cum dorește 

a fi consemnate “aveți aici primar, eu nu mai are rost sa stau asa ca plec”.  

În urma obiecțiilor făcute procesul verbal a fost supus la vot și aprobat în unanimitate cu 

obiecțiile consemnate mai sus.   

Domnul consilier președinte de ședință Turdean Radu Gabriel dă citire ordinii de zi și anume:   

1. Proiect de hotărâre însoțit de Referat de specialitate și Raport de aprobare, privind 

aprobarea bugetului local al comunei Sânger pentru anul 2026.   

2. Diverse, interpelări, solicitări, păreri, şi discuţii libere.      

 
Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi pentru.  

                                                                                                                                                                   

Punctul 1 de pe ordinea de zi. 

  

Doamna contabilă Pîrjolea Diana Maria prezintă acest punct de pe ordinea de zi precizând faptul 

că dânsa a explicat detaliat în ședința anterioară bugetul întocmit.  

În continuare sunt discuții între domnii consilieri, primar și doamna contabilă, de unde se pot lua 

acei bani pentru referendum și doamna contabilă spune că se pot lua banii de la excedentul bugetar 

pentru acoperirea golurilor de casă.  

Doamna contabilă Pîrjolea Diana Maria precizează faptul că în hotărâre se va adăuga și suma de 

100.000 lei pentru acoperirea golurilor de casă ale secțiunii de funcționare, iar domnii consilieri au 

fost de acord toți.    

 

Nu mai sunt alte discuții la acest punct de pe ordinea de zi.       

Având în vedere avizul comisiilor de specialitate și neexistând alte obiecții cu privire la referatul 

de aprobare și proiectul de hotărâre, se trece la vot.    

  



Domnul consilier președinte de ședință Turdean Radu Gabriel supune la vot punctul 1 de 

pe ordinea de zi cu precizarea cu sau fără bani de referendum și se aprobă cu 6 voturi pentru: 

- domnul consilier Ilea Teofil (cu bani referendum)  

- domnul consilier Turdean Radu Gabriel (cu bani referendum)  

- domnul consilier Macarie Raul Cristian (cu bani referendum)  

-  doamna consilier Olar Ioana-Andreea (cu bani referendum)   

- domnul consilier Todea Ispas (cu bani referendum) 

- domnul consilier Marcu Robert Alexandru (cu bani referendum) 

 

- 4 voturi împotrivă: 

-  domnul consilier Maier Loredan-Ioan (împotriva bugetului local cu referendum)  

-  domnul consilier Stoica Ioan-Florin (împotriva bugetului local cu referendum) 

- domnul consilier Crăciun Bogdan (împotriva bugetului local cu referendum) 

- domnul consilier Țicudean Augustin (împotriva bugetului local cu referendum) 

 

- 0 abțineri  

 

Se adoptă Hotărârea nr. 34/11.05.2026.  

 

În continuare doamna secretar le aduce la cunoștință domnilor consilieri plângerea prealabilă 

depusă de către domnul primar și înregistrată sub nr. 2158/06.05.2026, privind revocarea în tot sau 

în parte a HCL nr. 33/30.04.2026 având ca obiect “Desemnarea unui reprezentant al Consiliului 

Local Sânger în comisia constituită la nivelul Instituției Prefectului Județul Mureș pentru organizarea 

unui referendum local”, domnul primar specificând faptul că în această hotărâre nu scrie faptul că 

este pentru încetarea mandatului de primar al comunei Sânger ci doar pentru organizarea unui 

referendum local.   

A fost adusă la cunoștința consilierilor si citația din dosarul nr. 1961/102/2026 aflat pe rolul 

Tribunalului Mureș, al cărui termen de judecată este de 14 mai 2026.  

Domnul consilier Ilea Teofil o întreabă pe doamna secretar dacă a primit de la Prefectură ceva 

referitor la acesată hotărâre, iar doamna secretar spune că nu a venit adresă pentru revocarea acestei 

hotărâri.  

Sunt discuții pe acestă temă, iar în urma discuțiilor, domnii consilieri au hotărât ca acesată 

hotărâre să nu fie revocată.  

 

Nu mai sunt alte intervenții, luări de cuvânt referitoare la punctele de pe Ordinea de zi, drept 

pentru care domnul consilier Turdean Radu Gabriel președinte de ședință declară închise lucrările 

ședinței de astăzi.    

Drept pentru care se încheie prezentul Proces Verbal în două exemplare. 

 

       Președinte de ședință:                                                   Secretar general:  

      Turdean Radu Gabriel                                 MOLDOVEAN RAMONA-EUGENIA 

 

 

 

                                                                                                             

 


